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76/23 Moderní hojení ran 

Součástí kurzu bude i  workshop zaměřený na mezioborové výměny zkušeností, diskusi nad konkrétními 
kazuistikami a obohacení se o pohled různých specializací na jeden problém. (Anotace viz níže) 
 
Datum: 21. 10. 2023 
Místo konání: Dům lékařů, Drahobejlova 27, 190 00 Praha 9 - Libeň  
Délka: 6 hodin 
Počet kreditů: 6 
 
Přednášející:   
MUDr. Júlia Černohorská, Ph.D.  
Distribuovaná klinika Brandýs nad Labem, konzultantka hojení ran a Dermal Centre Mělník – kožní ambulance 
Mgr. Markéta Koutná, Ph.D.  
KARIM, I. Lékařská fakulta VFN Praha 2, Ambulance hojení ran Geriatrické kliniky VFN Praha 2 
Mgr. Michaela Fraňková  
Podiatrická ambulance VFN, III. interní klinika – klinika endokrinologie a metabolismu 1. lékařské fakulty a Všeobecné fakultní 
nemocnice 
Přednášející jsou specialistky v oboru hojení ran s dlouhodobou praxí.  
 
Odborný garant: MUDr. Júlia Černohorská, Ph.D. 
 
V případě zájmu prosíme o vyplnění přihlášky. 

PŘIHLÁŠKA: Vzdělávání / Kurzy ČLK - Česká lékařská komora (lkcr.cz) 
 
číslo účtu: 19-1083620217/0100, variabilní symbol: 7623 
poplatek: 800 Kč, (do zprávy pro příjemce je nutné uvést jméno účastníka) 
_____________________________________________________________________________________ 
 
Zahájení: 9.00 hod. 
 

Kurz je rozdělený do tří částí:  

• Základy hojení ran a holistický přístup k pacientům – v této části probereme základní přístup k hojení ran, hygienu rány, 
základní i specifické skupiny materiálů, faktory ovlivňující hojení ran a na pohled na obtížně se hojící rány 
v souvislostech.  

• Kazuistiky – část zaměřena na různé typy ran - strategii léčby, vyšetřovací postupy, chyby z praxe, výběr a aplikaci 

materiálu, volbu sekundárního krytí a výsledek terapie.  

Diabetické rány – část zaměřena na komplexní péči o diabetické rány, rady a tipy do praxe 
 
Anotace – workshop 
Chronické nebo obtížně se hojící rány vyžadují multidisciplinární spolupráci, dobrý přehled o dostupných ošetřovacích 
materiálech, ale také zohlednění dalších souvislostí – životní styl pacienta, psychické rozpoložení, schopnost spolupracovat, 
rodinné zázemí, schopnost připravovat si kvalitní stravu, zařadit do svého dne vhodné pohybové aktivity a mnohé další. Na to 
bych ráda zaměřila workshop, ve kterém se budeme věnovat reálným pacientů, s různými typy ran. Cílem workshopu je 
navrhovat různé možnosti lokální léčby (není jedna správná cesta), smysluplná vyšetření a doporučení podporující nebo vhodně 
doplňující léčbu. Workshop má neocenitelnou hodnotu v tom, že při něm dochází k mezioborové výměně zkušeností, diskusi nad 
konkrétními kazuistikami a obohacením se o pohled různých specializací na jeden problém.  
 
Odborná vzdělávací akce je pořádána v rámci celoživotního vzdělávání lékařů dle SP č. 16. 
Akreditace www.vzdelavanilekaru.cz 

mailto:vzdelavani@clkcr.cz
https://www.lkcr.cz/kurzy-clk?item.id=101145&do%5bload%5d=1

